



До реєстр. № 2292 від 18.10.2019  
н.д. С. А. Вельможний та інші

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/03-613 (256231)

"20" грудня 2019 р.

Голові  
Комітету Верховної Ради України  
з питань Регламенту, депутатської  
етики та організації роботи  
Верховної Ради України  
КАЛЬЧЕНКУ С.В.

Шановний Сергію Віталійовичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 18 грудня 2019 року (*Протокол № 7*) розглянув проект Постанови про внесення змін до Додатку до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" щодо предметів відання (*реєстр. № 2292 від 18.10.2019*), поданий народними депутатами України: Вельможним С. А., Костіним А. Є., Ватрасом В. А., Князевичем Р. П., Мережком О. О.

Проектом Постанови пропонується віднести питання міжнародного приватного права та міжнародного публічного права, сімейне законодавство та законодавство з питань забезпечення діяльності органів державної влади на деокупованих територіях України до складу предметів відання Комітету з питань правової політики.

Комітет не підтримує ідею проекту Постанови в частині віднесення питання «законодавство з питань забезпечення діяльності органів державної влади на деокупованих територіях України» до предметів відання Комітету з питань правової політики, оскільки це питання вже належить до предмету відання Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і

міжнародних відносин (відповідно до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" від 29 серпня 2019 року № 19-ІХ).

Просимо врахувати позицію Комітету під час розгляду проекту Постанови про внесення змін до Додатку до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" щодо предметів відання (реєстр. № 2292 від 18.10.2019).

З повагою

Голова Комітету



Д.В. ЛУБІНЕЦЬ